

**Lect. univ. dr. Victor Ioan Corneliu DINU**  
**(13 septembrie 1979 – 10 decembrie 2023)**



Colegul și prietenul nostru, Victor Dinu, a plecat fulgerător dintre noi pe 10 decembrie 2023. Va rămâne în conștiința și amintirea celor care l-au cunoscut ca un coleg, cercetător și cadru didactic dedicat.

A fost un erudit, entuziast și angajat, a fost un fizician teoretician remarcabil și un om de știință riguros, caracterizat prin cele mai înalte standarde de integritate personală și profesională în cei 20 de ani în care a activat în cadrul catedrei de Fizică statistică și Mecanică cuantică, ulterior parte a departamentului de Fizică teoretică, Matematici, Optică, Plasmă, Laseri.

Victor Dinu a absolvit Colegiul Național “Sfântul Sava” în 1997, ca șef de promoție, și în continuare Facultatea de Fizică a Universității din București, de asemenea ca șef de promoție. A obținut titlul de doctor în fizică în anul 2010, cu teza “*Contribuții la teoria rezonanțelor cuantice: legi de dezintegrare exponențiale în vecinătatea pragurilor energetice și aplicații pe baza potențialelor cu raza nula de acțiune*”, redactată sub conducerea Prof. Dr. Gheorghe Nenciu. Activitatea științifică a lui Victor este remarcabilă. A publicat, singur sau în colaborări științifice naționale și internaționale, peste 20 de articole științifice în reviste de mare prestigiu, articolele sale fiind citate de peste 500 de ori. Activitatea academică a început-o în 2002, ca preparator, trecând apoi la poziția de asistent, și lector universitar. În acești 20 de ani a predat, cu dăruire și rigoare, seminarii și cursuri din domeniul Fizicii teoretice, printre care Mecanică analitică, Mecanică cuantică, Termodinamică și Fizică statistică, Teoria sistemelor de mai multe particule, Teoria grupurilor, Mecanică cuantică avansată.

Sufletul lui bun și deschis, inteligența uimitoare, pasiunea pusă în tot ceea ce făcea, ni l-au făcut prieten și coleg de încredere.

La despărțire, colegii și studenții îi spunem cu durere

Adio, prieten drag!

Dumnezeu să te odihnească în pace!